

内科救急診療指針 2016 正誤表

本書の記載内容に誤りがございました。

訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 総合医学社

第1版第1刷

該当箇所	誤	正
231 頁 上から3行目	乳酸リンゲル液	生理食塩水
232 頁 上から2行目 同 上から7行目	ラクテック®	生理食塩水
235 頁 表2	ガチフロキサシン	削除
299 頁 上から8行目	ラクテック…………… 232 [高血糖緊急症], 244 [重症敗血症, 敗血症性シ ョック]	ラクテック…………… 244 [重症敗血症, 敗血症性 ショック]

第1版第2刷

該当箇所	誤	正
50 頁 上から8行目	ただちに用手的な気道確保 (スニッフィングポジショ ン, 頭部後屈顎先拳上) を 試みる,	ただちに用手的な気道確保 (頭部後屈顎先拳上) を試 みる.
291 頁 上から21行目	スニッフィングポジション ……………50	削除

第1版第3刷

該当箇所	誤	正
47 頁 図1	●用手的な気道確保: スニ ッフィングポジション, 下 顎拳上	●用手的な気道確保: 下顎 拳上